

2010年7月22日 星期四

责编 高宏宇 校对 司建伟  
电话 67655637  
E-mail: zrbdxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

# 中原区 26 个疏导站服务瓜农

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李玉新)为了让瓜农集中有序售瓜,更好地维护市容市貌,昨日,中原区成立了26个“瓜农疏导服务站”,每个站配一个“瓜农服务岗”。

### 清除瑕疵 扮美家园

“这下我可以安心卖瓜,再也不用担心被赶来赶去了。”昨日下午,在岗坡路三官庙街道办事处“瓜农疏导服务站”,瓜农岳福旺告诉记者。岳福旺是中牟大孟镇岳庄人,有10年的在郑卖瓜史,他说,往年都是被执法人员赶到到处跑,无法安心卖瓜,中原区设立瓜农疏导服务站,挺不错。他一边说,一边翻看“瓜农销售服务疏导路段示意图”,他们可以根

据示意图在26个“瓜农疏导服务站”之间自由流动卖瓜。

岗坡路的伏牛路至秦岭路路段,约400米长,是中原区26个“瓜农疏导服务站”其中的一个。岗坡路边郑煤机家属院附近,竖着一个崭新的铝合金制标牌,标牌上醒目地写着“中原区瓜农疏导服务站”。标牌的斜对面就是“瓜农服务岗”,为瓜农免费提供矿泉水和防暑降温药

品。在现场,记者数了数,共有10名瓜农在此路段卖瓜,规范而有序。郑煤机家属院的郝大爷说:“这条路上卖瓜的这么多,我们买瓜很方便。”

据了解,这26个“瓜农疏导服务站”分布在中原区的背街小巷以及居民区集中的地方,每个“瓜农疏导服务站”都配有“瓜农服务岗”,由执法人员和街道办事处工作人员值班,管理瓜农规范有序经营。

## ZZIC任中原论坛版主

本报讯(记者 主演)昨日起,郑州市委、市政府的网络新闻发言人ZZIC正式担任中原论坛(http://bbs.zynews.com/)“绿城快递”板块的版主。今后,中原网友反映的民情民意,可以直达郑州市委、市政府了。

ZZIC在关于设置“绿城快递”板块的说明中说:自17日上线后,受到大家的密切关注,感谢大家的热心支持和对郑州发展的有益建议。根据网友建议,为了方便各位热爱郑州的网友积极建言、反映问题,我们在“中原论坛”板块加挂了一个“绿城快递”子板块,收集、整理大家的意见、建议和诉求,对已经受理的问题,我们将会集中在此板块反馈给大家。

## 紫荆山公园 周末邀您赏荷花

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨志宏)这个周末,2010年荷花文化展将在紫荆山公园开展,展区设在紫荆山公园东园,共展出荷花品种200余个,5万余株;睡莲、王莲、籽莲、热带睡莲等50个品种,香蒲、千屈菜等水生植物20余个品种,1万余株,以及3000余盆栽荷花、碗莲、睡莲等。

为丰富荷花文化展,公园还应用宿根花卉、温室花卉及时令草花两万余盆。整体布局沿展线分布六区八景,六区有睡莲区、王莲区、碗莲区、品种荷花观赏区、荷花科普宣传区、荷文化园林小品区,八景有忆江南、踏莎美人、渔歌子、满庭芳、定风波、西洲曲、画屏春、南乡子。展期大约一个月,其间公园还将举办省内外书画名家展以及以荷为题的文化笔会等活动。



昨日,市动物园6只国家三级保护动物小野猪满月,几个小家伙毛色呈灰褐色,鼻尖而长,背上有黄褐相间的花纹,远看貌似松鼠,胖胖的十分可爱。据介绍,这批野猪是市动物园两年前引进的,直到今年6月21日,才生下第一胎野猪宝宝。 本报记者 丁友明 摄



## 两名先心病患儿获救 医院减免80%治疗费

本报讯(记者 梁晓 通讯员 李雪文 丁友明 图)昨日,从郑州人民医院传出喜讯:我省开展的“生命之树常青”先天性心脏病救治项目又

成功救治两名先心病患儿。据了解,文文和超超都出生在贫困的农民家庭,从小就患有先天性心脏病,由于经济原因一直没有

得到治疗。省民政厅、省慈善总会发起的“生命之树常青”先天性心脏病救治项目为他们带来了福音。郑州人民医院作为该活动的定点医院,为他们成功实施手术,并减免了80%治疗费。

上图昨日,省慈善总会工作人员来到郑州人民医院,看望在这里接受治疗的先天性心脏病患儿。

## 部分供水管网改迁 永安街京广路停水三天

本报讯(记者 孟斌 通讯员 侯俊杰 王静敏)为配合市重点工程京广路沙口路快速通道建设,市自来水总公司从22日21时至25日早9时,对永安街、京广路部分供水管网进行改迁并进行新旧管道的碰头连接施工,施工期间需进行停水作业。

具体停水区域包括永安街(庆丰路—京广路)道路两侧、京广路(航海路—永安街)道路两侧,附近区域降压供水。京广路(建设路—康复后街)道路两侧,附近区域降压供水。此次停水面积大,受影响居民较多,对此,在施工期间,自来水总公司施工采取24小时不间断施工,并将协调多辆送水车,为附近区域的市民不间断送水。市民如有疑问可拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。



为从源头上提高驾驶员文明驾驶、安全出行的意识,昨日,全市驾校负责人与市公安局交警支队车管所签订“无违章目标责任书”,引导本驾校的驾驶员拒绝交通违法行为,文明出行,依法出行。

本报记者 唐强 摄

## 全省首家社区心理疏导工作站成立 俭学街社区关爱心理健康

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘艳亮)甘当“出气筒”,愿做“排气扇”,让心灵缺失者重新振作起来。秉承这一服务理念,昨日,全省首家社区心理疏导工作在金水区文化路街道办事处俭学街社区成立,并接待心灵疏导救助者。

“偶然中蕴含必然,正是刘女士的家庭变故,点燃了我们的心理疏导站的激情。”市人大代表、俭学街社区主任荆晓彬介绍,2007年,辖区30多岁的刘女士突发脑溢血引起偏瘫,生活不能自理。刘女士老公常年出差在外,儿子上小学三年级,日

常料理全靠80多岁老母亲操持。2009年年底,坚持照料闺女两年的刘母实在撑不下去了,就给社区打电话求援。社区的同志到刘家一看,实情比想象的还要严重:不仅刘女士身体偏瘫了,整个家庭也“瘫痪”了,特别是刘女士的心理,万念俱灰,脾气暴躁,母子关系也不那么和谐了。

生活要重新开始需从“心”开始。今年4月份,社区心理疏导工作站试运行。社区邀请绿城社工服务站的心理辅导师刘维勤登门和刘女士谈心,帮她重拾生活的信心。同时,社区派出专人负责刘女士孩子上学、放学接送,而且还四处给她寻求偏方、介绍医生,募集

轮椅。渐渐地,刘女士增强了生活的信心。

两个月的试运行,疏导站帮21名生活遇挫者、心灵困惑者重树生活信心。昨日上午,全省首家社区心理疏导站正式成立。这一天,家住文化路64号院的梁女士慕名而来,成为疏导站开张后迎来的第一位心灵需要救助者。

据了解,目前工作站的7位心理疏导师由专业心理咨询师、高校心理学专业心理咨询志愿者、警察和离退休党员等组成,都是不拿工资的志愿者。



### 是积分折扣 更是两人的好时光

全球通「联盟商家」,积分换享专属消费

# 我能



每一份价值,都应不断增值。现在持全球通积分,即可到中国移动「联盟商家」换享专属消费,让消费增值,更让爱情增值。

省内多家知名商户已加入「联盟商家」。全球通客户登录「联盟商家」网站 [lm.ha.chinamobile.com](http://lm.ha.chinamobile.com),轻点鼠标即可完成会员注册,7大类近百种商品等您换享。

- \* 中国移动「联盟商家」更多资讯,请咨询您的客户经理。
- \* 兑换积分请登录①中国移动积分商城网站 ([jf.chinamobile.com](http://jf.chinamobile.com)) ②河南移动联盟商家网站 ([lm.ha.chinamobile.com](http://lm.ha.chinamobile.com)) 或亲临河南移动「沟通100」营业厅。
- \* 查询您的积分: 请发送短信 CXJF 到 10086。

### 体验积分新生活

\* 详情请登陆河南移动网站 [www.ha.chinamobile.com](http://www.ha.chinamobile.com) 或亲临当地移动营业厅进行咨询